
Taizé-i imaóra lesz kápolnánkban kedden, október 1-jén, 19 órától. 
Assisi Szent Ferenc ünnepén újra megrendezzük a háziállatok megál-

dását. Október 4-én, pénteken, 15 órára várjuk a Testvéreket az iskola ko-
sárlabda-pályájára.  

Október 5-én, szombaton 14 órától a Családkapocs Egyesület a terem-
tés hetéhez kapcsolódóan Teremtés Feszt elnevezéssel programot szervez 
a kertvárosi Szent József Házban. Ennek részleti az újságos asztalon levő 
szórólapon találhatók. A programhoz kapcsolódóan október 4-én, pénte-
ken 14 órától hulladékudvar látogatásra lehet jelentkezni az egyesület e-
mail címén. 

Biblikus tanulmányi napot szervez Egyházmegyénk két hét múlva, ok-
tóber 12-én, szombaton iskolánkban, amelyet Dr. Székely János püspök 
atya vezet. Jelentkezési információk a hirdetőtáblán találhatók. Ezen a na-
pon az előesti szentmise kivételesen nem 18 órakor, hanem 16 órakor kez-
dődik.  

Keresztény könnyűzenei gitárórák indulnak Sziráki Péter vezetésével 
heti egy alkalommal csoportos foglalkozásban kezdő és haladó szinten. Je-
lentkezni Sziráki Péternél lehet.  

Szeptember 25-től a Családkapocs Egyesület is csatlakozik a 40 nap az 
életért ima és böjtmozgalomhoz. A kampány célja, hogy ima, böjt és békés 
jelenlét révén felhívja a figyelmet arra, hogy az élet a fogantatással kezdő-
dik. Az imaalkalmak időpontjai a plakáton olvashatók. 

A városi plébániák és az Iskolalelkészség összefogásával minden hónap 
14-én 18 órától 15-én 18 óráig 24 órás szentségimádás lesz a Kálvária ká-
polnában, amellyel csatlakozunk az egyházmegyében szerveződő folya-
matos szentségimádáshoz. Várjuk szentségőrök jelentkezését! További in-
formáció a kihelyezett plakáton olvasható! 

November 8-án, pénteken 19 órától a városi plébániák és a Szent Család 
Óvoda összefogásával Missziós bált szerveznek a Kölcsey Gimnáziumban. 
Belépőjegyek és támogatói jegyek a plébánia hivatalokban vásárolha-
tók.  A szervezők örömmel fogadnak tombola- és sütemény felajánlásokat 
is, amelyeket szintén a plébánia hivatalokban lehet leadni. Részletek a hir-
detőtáblára kihelyezett plakáton olvashatók. 

Egylapos falinaptár vásárolható az újságos asztalról 50 Ft-ért. 
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Pápai jóváhagyás: "nincs akadálya" a medjugorjei Mária kegyhely műkö-

désének – 2. rész 
 
TISZTÁZANDÓ KÉRDÉSEK 
A dokumentum második fele aláhúzza, 

hogy „néhány, kevés” üzenet eltávolodik 
az eddig felsorolt tartalmaktól. Tehát 
„azért, hogy elkerüljük ennek a med-
jugorjei kincsnek a megromlását, tisztázni 
kell néhány lehetséges zavart, ami kisebb 
csoportokat arra vezethet, hogy kiforgas-
sák ennek a lelki tapasztalatnak az értékes 
lehetőségét”. Ha egyes üzeneteket részle-
gesen olvasunk, úgy tűnhet „hogy azok za-
varos emberi tapasztalatokkal vannak 
összefüggésben, teológiai szempontból 
pontatlan kifejezésekkel, vagy nem telje-
sen törvényes érdekekkel függnek össze”, még ha bizonyos tévedéseket 
nem rossz szándék vezérel, hanem a jelenség szubjektív értelmezése”. 
Egyes esetekben „a Szűzanyát úgy tűnik, mintha irritálná az, hogy nem kö-
vették útmutatásait; ezért fenyegető jeleket mutat vagy lehet, hogy nem 
fog többet megjelenni”. Valójában azonban más üzenetek a helyes értel-
mezést nyújtják: „Hamis próféták azok, akik katasztrófákat jósolnak. Ők 



azt mondják: „Ebben az évben, ezen a napon katasztrófa lesz”. Én mindig 
azt mondtam, hogy akkor jön el a büntetés, ha a világ nem tér meg. Ezért 
mindenkit megtérésre szólítok” (1983.12.15.). 

AZ ÜZENETEK SULYKOLÁSA 
Vannak továbbá olyan üzenetek a plébánia számára, amelyekben a 

Szűzanya úgy tűnik, hogy szeretné ellenőrizni a spirituális és lelkipásztori 
folyamat részleteit, „olyan benyomást keltve, mint aki a résztvevő rendes 
szervezetek helyébe akar lépni”. Máskor az üzenetek meghallgatását és el-

fogadását sulykolja, amit valószínűleg 
„az állítólagos látnokok szeretete és 
nagylelkű buzgalma okoz, akik jóindula-
túan attól tartottak, hogy figyelmen kívül 
maradnak a Szűzanya felhívásai a megté-
résre és a békére”. Ez a sürgetés akkor 
válik problematikusabbá, amikor az üze-
netek „valószerűtlenül természetfeletti 
jellegű kérésekre utalnak, mint amikor a 
Szűzanya parancsokat ad dátumokra, 
helyszínekre, gyakorlati kérdésekre vo-
natkozóan, és hétköznapi kérdésekről 
dönt”. Valójában maga a Szűzanya teszi 
viszonylagossá az üzeneteket azzal, hogy 
a Szentírásban kinyilatkoztatott Ige érté-
kének rendeli alá azokat: „Ne kutassatok 

rendkívüli dolgok után, hanem inkább fogjátok az evangéliumot, olvassá-
tok és akkor minden világos lesz előttetek” (1982.11.12.). „Miért kérdez-
tek annyit? Minden válasz az evangéliumban van” (1981. 09.19.). „Ne higy-
gyetek a hazug hangoknak, akik hamis dolgokról, hamis világosságról be-
szélnek nektek. Ti, gyermekeim, térjetek vissza a Szentíráshoz” 
(2018.02.02.) 

AZ EVANGÉLIUM FOGLALATA 
A jegyzetben problémásnak jelölik meg azokat az üzeneteket is, ame-

lyek a Szűzanyának olyan kifejezéseket tulajdonítanak, mint „az én elkép-
zelésem”, „az én tervem”, mert ezek a kifejezések „megtéveszthetnek”. Va-
lójában mindaz, amit Mária véghez visz, mindig az Úr tervét és az ő üdvö-
zítő isteni tervét szolgálja. Mint ahogy nem szabad tévesen „olyan helyet 
tulajdonítani Máriának, mely egyedül és kizárólag az emberré lett Isten 
Fiát illeti”. A Hittani Dikasztérium ezért aláhúzza, hogy a következő üzene-
tet lehet a Medjugorjén keresztül érkező evangéliumi javaslat összegzésé-
nek tekinteni: „Szeretnélek egyre közelebb juttatni benneteket Jézushoz és 
az ő megsebzett szívéhez” (1991.11.25.) 

ENGEDÉLYEZIK A NYILVÁNOS KULTUSZT 
“Jóllehet ez nem vonja magával a természetfeletti jelleg megállapítá-

sát”, és emlékeztetve arra, hogy senki nem köteles hinni benne, a nihil 
obstat, nincs akadálya (Nihil Obstat: nem állapítják meg bizonyossággal a 
természetfelettiség hitelességét, de felismerik a Lélek működésének jeleit) 
– amit a Mostar-duvnói püspök kimondott a Szentszékkel egyetértésben – 
azt jelzi, hogy a hívek „pozitív ösztönzést kaphatnak keresztény életük szá-
mára ezen a lelki élményen keresztül, és engedélyezi a nyilvános kultu-
szát”. A Hittani Dikasztérium jegyzete pontosítja továbbá, hogy „a med-
jugorjei üzenetek nagyrészének építő szövegként való pozitív megítélése 
nem hozza magával közvetlenül természetfeletti eredetük elismeré-
sét”.  És noha – tudvalevőleg – vannak különböző vélemények „bizonyos 
tények hitelességét illetően, vagy ennek a lelki élménynek egyes aspektu-
saira vonatkozóan, azoknak a helyszíneknek az egyházi felelőseit, ahol ez 
jelen van, arra szólítják, hogy becsüljék meg a lelkipásztori értékét és se-
gítsék elő ennek a lelki tapasztalatnak a terjedését”. Mindazonáltal valam-
ennyi megyéspüspöknek joga van arra, hogy óvintézkedéseket hozzon 
olyan esetben, ha személyek vagy csoportok „nem megfelelően használva 
föl ezt a spirituális jelenséget, tévesen cselekednek”. A dikasztérium vége-
zetül arra szólítja mindazokat, akik Medjugorjéba mennek, hogy „fogadják 
el: a zarándoklatokat nem azért teszik, hogy az állítólagos látnokokkal ta-
lálkozzanak, hanem hogy találkozzanak Máriával, a Béke Királynőjével”. 
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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Szeptember 30, hétfő, Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító, 7 óra: 
A Notre Dame rendért és iskolánkért 

Október 1, kedd, Lisieux-i Szent Teréz szűz és egyháztanító, 7 óra 
Október 2, szerda, Szent Őrzőangyalok, 7 óra: + Németh Erzsébet Eme-

rika CND (+1996) 
Október 3, csütörtök, 7 óra 
Október 4, péntek, Assisi Szent Ferenc, 7 óra: + Mária édesanya és + 

családtagok 
Október 5, szombat, 18 óra: + Férj, édesapa és nagyapa 
Október 6, Évközi 27. vasárnap, 10 óra 
 


